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YBaxaeMmsi ['apuk! 3T0 Ha3kBaeTCst 6AIAHOMOCTUT - BOCIIAJIEHKE T'OJIOBKHU TIOJIOBOTO YJIeHa U
KpaiiHei mnoTu. [IpuyrHa - nHGeKuus. BocmaneHue omacHo He TOJTbKO CHUXKEHUEM KayecTBa
II0JIOBOTO aKTa, HO U Te€M, YTO OHO MOCTENEeHHO MOXKET IIPUBECTHU K CyKEeHHUI0 KpallHe! IJIOTH -
pyO6110BOMY (PHMO3Y - COCTOSIHUIO, IIPX KOTOPOM OOHaKeHHe I'OJIOBKH II0JIOBOTO YIeHa CTaHOBUTCS
HEBO3MOXKHHBIM. BaM Hamo cuaTh aHanu3sl Ha 3IIIIII, mocne 4ero MoxkHO OyIeT Ha3HAYUTh JIeUeHNUe.
Ho erre ogue MOMeHT: 00513aTeIbHO HAJ0 CAATh KPOBb Ha caxap, T. K. 4aCcTO 0alaHOIOCTUT SIBIISIETCS
IIePBHIM IIPU3HAKOM caxapHOro AuabeTa, Koraa ellle HET HUKAKUX OPYTUX CUMIITOMOB. Yaauu!



